



В Донецке представитель Главного военного следственного управления СК России вручил ведомственные награды работникам федеральных телеканалов



Решением Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерала юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкина за большой вклад в освещение деятельности сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, высокий профессионализм, самоотверженность, доблесть и отвагу, проявленные в условиях опасной для жизни и здоровья обстановки, ведомственной медалью «За высокую гражданственность» награждены корреспондент ВГТРК «Россия 1» Михаил Андроник, а также корреспондент Первого канала Алексей Иванов и оператор Валентин Стуканог.

Мероприятие состоялось в Донецке, где журналисты находились в очередной служебной командировке. Медали им вручил представитель Главного военного следственного управления



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции В.А. Симиницкий.

Поздравляя награжденных, он пожелал им дальнейших профессиональных успехов.
Офицеры военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, присутствовавшие на торжественном мероприятии, поблагодарили журналистов за весомый вклад в борьбу с украинским национализмом.

19 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839602>